

Dagsorden:

Skolebestyrelsesmøde nr. 10:



Onsdag d. 9. august 2017 kl 19:00 - 21:00

Søndergades Skole – Samlingsalen

Afbud: Pia, Tina, Jørn

Dagsorden	Referat
0. Godkendelse - Referat fra sidste møde - Dagsorden	Indledningsvis bød formanden velkommen til Søren Laursen, nyt medlem af skolebestyrelsen. Søren er repræsentant fra ØBC. Referat fra seneste møde og dagens dagsorden blev godkendt.
1. Orientering - Medarbejdere - Elevråd - Integrationsrådet - Formanden / Bestyrelse - Ledelsen	Medarbejdere: <ul style="list-style-type: none">- de tre medarbejderrepræsentanter orienterede om opstart den 7. august med fælles møder, teammøder mm. Desuden har der været møde ang. Fælles aktiviteter mellem de to udskolinger hhv. SK og SØ. På ØB fejrede man mandag den 7. jubilæum for Henrik Sparvath som havde 25 års jubilæum i kommunen.- Generelt har der været problemer i forhold til „min uddannelse“, idet platformen har været mere eller mindre ude af drift i denne uge; stærkt utilfredsstillende i en uge afsat til lærernes planlægning af skoleåret. Elevråd: <ul style="list-style-type: none">- Anton orienterede om forventningerne til det kommende skoleår, lokalt såvel distriktselevråd. Integrationsrådet: <ul style="list-style-type: none">- intet nyt Formand / bestyrelse: <ul style="list-style-type: none">- der er valg til skolebestyrelsen til foråret, tanker og overvejelser desangående.- Kort drøftelse i forhold til proceduren ved den kommunale budgetfase, kan det gøres anderledes og mere præcist?- Obs på skolebestyrelsesvalg i foråret 2018

	<p>Ledelse:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Intet fælles pædagogisk arr. I Distrikt Syd for medarbejdere i indeværende uge / opstartsugen inden eleverne kommer, idet lokal klargøring og mødeaktivitet er prioriteret
<p>2. Beretning 2016-17 (D)</p>	<p>Evaluering af form og indhold og tanker om næste gang?</p> <p>Der var alm. enighed om, at</p> <ul style="list-style-type: none"> - beretningens former god, mange andre har set den – også uden for distriktet, - godt med billeder af skolerne, - indholdet er fint i forhold til det fælles skoledistrikt med tre skoler. - Der blev stillet forslag om at bruge beretningen på forældremøder. - Forslag om at der næste gang kommer et par spots med fra årets arr. Med eleverne, fx den fælles skakdag.
<p>3. Håndtering af forældremøder lokalt (D)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - De lokale forældrevalgte aftaler selv fordelingen af klasser og aftaler selv med lærerne. - Forventningen til SB-medlemmernes deltagelse ligger særligt omkring 0. – 3- 6. kl årgange.
<p>4. Deltagelse i landsmøde i november – "Skole og forældre" (B)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Pia Uth har meldt sig, - Carl-Otto melder Pia til.

<p>5. SB valg til foråret 2018 (O + D)</p>	<p>Indledende orientering: (valget er det ordinære valg til skolebestyrelser)</p> <p>Tidsplan</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kommunal tidsplan – tilgår – se eks fra 2016 - Konstituerende møde i juni 2018 <p>Forskudt valg:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 10 medl – princip for hvem der vælges for 2 år? - Princip drøftes på næste SB-møde. Dette skal fremgå af oplægget til valget. - Forslag om allerede nu at overveje mulige kandidater. - Skolebestyrelsesbekendtgørelsen + styrelsesvedtægts bestemmelser. - Elektronisk valg. Der har tidligere været en del problemer i forhold til afstemningsmetoden, COB kontakter forvaltningen desangående. <p>Valgbestyrelse:</p> <ul style="list-style-type: none"> - kandidatrekuttering - Valgavis? Videoklip? - Ideer til at: <ul style="list-style-type: none"> - promovere kandidaterne på facebook og om at gøre det muligt - at afgive sin stemme på skolerne, evt. med guidning af sekretær eller medarbejder fra skolebiblioteket. - Punktet drøftes igen på SB-møde. <p>Valgbestyrelsen består, som udgangspunkt af skoledistriktslederen og formandskabet.</p>						
<p>6. Evt.</p>	<p>Valgmøde i forhold til KV-17 den 9. september på SK, arrangeret af den lokale afdeling af DLF.</p>						
<p>7. Ledelsesorientering</p>	<p>Lukket pkt.</p>						
<p>Oversigt over udvalg:</p>	<table style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="width: 60%;">Formandskabet</td> <td>Peter, Tina, Pernille</td> </tr> <tr> <td>Ansættelsesudvalg</td> <td>Lokale rep for de 3 skoler</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Udvalg kunne mødes ½ time før SB-møder – gælder også Elevrådsrep. Vedtaget d 14/9/16</td> </tr> </table>	Formandskabet	Peter, Tina, Pernille	Ansættelsesudvalg	Lokale rep for de 3 skoler	Udvalg kunne mødes ½ time før SB-møder – gælder også Elevrådsrep. Vedtaget d 14/9/16	
Formandskabet	Peter, Tina, Pernille						
Ansættelsesudvalg	Lokale rep for de 3 skoler						
Udvalg kunne mødes ½ time før SB-møder – gælder også Elevrådsrep. Vedtaget d 14/9/16							

Møder: 2017-18 (Besluttet 6/6/17)	9/8 - SØ 14/9 - SK 25/10 - ØB 5/12 – Hedelund kl 18, spisning kl. 1930. 16/1 - SØ 15/3 - SK 23/4 - ØB 6/6 - SØ Alle møder kl 19-21 Andet: - Lokalt: 3-4 stk - Arbejdsgruppemøder: x - Formandskab: 3-4 gange - Dialogmøde med BSU: 1-2 stk
--------------------------------------	--

AD 1) Forskudt valg til Skolebestyrelsen i Distrikt Syd:

Fra: Lars Brøndum Leed

Sendt: 29. november 2016 14:31

Til: Carl-Otto Borup

Cc: Carsten Otte

Emne: Svar på ansøgning om forskudte valg i skolebestyrelsen i Skoledistrikt Brønderslev Syd

Kære Carl-Otto.

Tak for ansøgningen om at afholde forskudte skolebestyrelsesvalg i Brønderslev Syd Skoledistrikt. Jf. styrelsesvedtægten §6 kan der afholdes forskudte valg til skolebestyrelsen 2 år efter de ordinære valg. Dette sker efter ansøgning til skolechefen og skal være afsluttet senest 31. maj det år, valget afholdes.

Det meddeles hermed, at I kan afholde forskudte skolebestyrelsesvalg i distriktet, således at der er ordinært valg i 2018, forskudt valg i 2020, ordinært valg i 2022 osv.

På vegne af skolechefen

Lars Brøndum Leed

Pædagogisk Administrativ Konsulent

Fra: Carl-Otto Borup

Sendt: 8. november 2016 08:55

Til: Lars Brøndum Leed

Cc: Carsten Otte; Carl-Otto Borup

Emne: SB i D-Syd: Ansøgning om forskudt SB-valg.

Hej Carsten,

Jeg skal på skolebestyrelsens vegne og med baggrund i skolebestyrelsesmødet d. 26/10 2016, hvor forretningsordenen blev godkendt, ansøge om at der kan afholdes forskudt valg i Skoledistrikt Syd, således at der er ordinært valg i 2018, forskudt valg i 2020, ordinært valg i 2022... og så fremdeles.
Med venlig hilsen

Carl-Otto Borup

Skoledistriktsleder

Distrikt Syd, Brønderslev

Underskrift:

Peter Stecher, Formand

Pernille Bak Dahl, Næstformand

Søren Lauritsen, forælder

Michael Hyldgaard, forælder

Chalotte Søgaard, forælder

Lillian Kranker, forælder

Stig Stavnskær Pedersen, forælder

Anton Kokholm, elev

Tina Vedel Østerby, forælder

Amalia, elev

Pia Uth, forælder

xxxxxxxxxx, elev

Jørn Højbak Rasmussen, forælder

Palle Bendsen Mortensen, medarbejderrep.

Teddy Bøgsted Sørensen, medarbejderrep. Jan Philip Philipsen, medarbejderrep.